

---

## **Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Сергей Владимирович Марковиченко провел личный прием в режиме онлайн для пользователей сети «ВКонтакте»**

Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Сергей Владимирович Марковиченко провел личный прием в режиме онлайн для пользователей сети «ВКонтакте».

На личный прием к и. о. руководителя следственного управления в течение двух часов обратились 7 человек. Некоторые из них заранее остались свои обращения в разделе «Сообщения» на странице следственного управления в сети «ВКонтакте», эти обращения также рассмотрены.

Все авторы получили ответы на свои вопросы непосредственно во время онлайн-приема, и. о. руководителя следственного управления сообщил заявителям, что их обращения приняты к рассмотрению.

По тем обращениям, которые касались процессуальной деятельности следователей следственного управления и требовали дополнительной проверки, ответы и. о. руководителя следственного управления будут даны лично после изучения соответствующих материалов доследственных проверок и уголовных дел.

Следственным управлением впервые использована данная форма взаимодействия с гражданами, и, учитывая полученный отклик, такая практика будет продолжена и в дальнейшем.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Сергей Владимирович Марковиченко благодарит всех участников онлайн-приема в официальном аккаунте следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» и выражает уверенность, что новые возможности взаимодействия будут способствовать скорейшему и окончательному разрешению важных для людей вопросов.

---

22 Августа 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1250063>